

03 群星荟萃 梅韵玖响

02 拔尖创新人才培养合作签约

05 徐汇对口援助萨迦医院
为患者送福音

打造人民城市建设徐汇样板

区委理论学习中心组集体参观“人民的城市”主题展

12月5日下午，徐汇区委书记曹立强带领区委理论学习中心组，赴上海展览中心参观“人民的城市——上海打造人民城市最佳实践地”主题展。区委副书记、区长王华，区人大常委会主任李新华，区政协主席黄冲，区委副书记沈权等区领导参加。

本次展览由八个部分组成，运用图片视频、多媒体、实物、互动展项、情景短剧等多种方式，展出900幅图片、353个案例、51部专题视频，系统展现五年

来上海推进人民城市建设的阶段性成果和创新实践探索，全面展示上海牢记习近平总书记殷殷嘱托，全力打造人民城市最佳实践地的生动图景，激励广大干部群众团结一致，坚定不移走好中国特色城市发展道路。

区委理论学习中心组认真听取讲解，深入了解五年来上海人民城市建设的生动实践和典型案例，并通过“三旧”变“三新”、徐汇滨江城市更新、全国首个大模型专业孵化和加速载体“模速空间”等徐汇区相关典型

案例，沉浸式感受徐汇贯彻落实人民城市重要理念取得的显著成果。

参与此次活动的领导干部们纷纷表示，今年是人民城市重要理念提出五周年，要更加深刻领悟其丰富内涵和核心要义，始终把让人民安居宜居放在首位，最好的资源留给人民，以优质的供给服务人民，让老百姓看到实实在在的变化，感受到实实在在的幸福，打造人民城市建设徐汇样板。（来源：区委宣传部）



2025 年徐汇区委学习讨论会召开

11月28日、29日，2025年徐汇区委学习讨论会召开。会议以“守正创新再攻坚 行稳致远谱新篇——深入学习贯彻党的二十届三中全会精神”为主题，分为“培育壮大新质生产力，全力推动高质量发展”“扎实推进城市更新行动，提升城区精细化、精准化管理水平”“深入践行人民城市理念，创造高品质生活、构建城市治理共同体”“强化自我革命精神，把党的建设抓得更加坚强有力”等4个专题，11位区领导和42家单位分别围绕相关主题开展讨论交流。会议期间，参会人员用半天时间到天平街道新里137党群服务中心、枫林街道宛南六村、复旦大学附属中学徐汇分校、西岸大剧院等点位考察调研。

区委书记曹立强指出，要深入贯彻

落实党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察上海重要讲话精神和市委对徐汇的功能定位要求，守正创新、行稳致远，全面完成“建设新徐汇、奋进新征程”各项目标任务，推动改革创新再攻坚、经济运行稳增长、城区建设保热度、民生实事抓落地、文化发展建高地、城区治理更精准、党的建设聚人心，全力做好中心城区高质量发展大文章。

区委副书记、区长王华要求，要按照区委部署，着眼大局、只争朝夕，推动“建设新徐汇、奋进新征程”再谱新篇。

区人大常委会主任李新华指出，2025年，区人大常委会要深入学习、认真贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神，在区委的坚强领导下，稳中求

进推动新时代人大工作高质量发展。

区政协主席黄冲强调，2025年区政协将进一步深化对政协工作规律特点的认识，不断提升围绕中心、服务大局的能力。重凝聚，促团结，打造坚强的政治共同体。

区委副书记沈权指出，2025年要按照“区级抓统筹、街镇负主责、片区重协调、居委促落实”的治理思路，进一步提高党建引领基层治理水平。

区四套班子领导，法检“两长”及其他市管干部，各部委办局、街镇党政负责人，人民团体负责人，区属国企负责人参加会议。（来源：区委办）



2024 科创大会“科创绣带”系列新项目在徐汇启动

记者 刘坤 王永娟 陈文卿

2024科创大会12月5日在西岸漉心拉开帷幕。开幕式上，区委书记曹立强、中央广播电视总台上海总站站长陈永庆、工商银行副行长张守川、华东师范大学党委书记梅兵、中国科学院上海营养与健康研究所副所长汪思佳、香港科技大学上海产教融合中心负责人于玥、上海库帕思科技有限公司董事长山栋明共同启动“科创绣带”系列新项目。

在去年的科创大会上，徐汇区亮出了最具标志性的“科创绣带”品牌。一年来，上海创智学院等一批顶尖科研机构先后落地徐汇，模速空间等16家高质量孵化器规划面积12万平方米，入孵企业超220家，有效推动科技成果转化和硬科技企业孵化。“科创绣带”畅通了成果“转化——孵化——产业化”路径，激励引导资本加强对新质生产力的金融支持，已集聚各类投资机构1100家，管理资金规模1.6万亿元，努力推动“科技—产业—金融”良性循环。

本次大会后，央视总台国家重点实验室的央视听媒体大模型体育技战术分析系统、香港科技大学的上海产教融合中心、中国工商银行的上海首批科创分中心支行、中国科学院营养健康所的营养健康谷、华东师范大学的上海人工智能金融产业研究院及徐汇创新研究院大模型语料“超级工厂”等系列“科创绣带”新项目将在徐汇区落地。

**大 字
新 闻**

11月30日上午，“诗意天下·和而不同”第九届上海国际诗歌节开幕式暨“金玉兰”诗歌大奖颁奖典礼在徐家汇书院举行，海内外20多位有影响的诗人会聚于“光启之门”前吟咏唱和。本次上海国际诗歌节由上海市人民对外友好协会指导，上海市作家协会和徐汇区委宣传部共同主办。

12月1日7点，随着清脆的发令枪响，2024上海马拉松在申城鸣枪开赛，来自五湖四海不同地区的38000名跑友尽情奔跑，本次赛事共邀请47位精英运动员参赛，首次增设了竞速轮椅马拉松项目，并

进一步优化了赛事路线。

12月5日下午，人大践行全过程人民民主徐汇滨江基层实践站揭牌仪式举行。区委书记曹立强，区人大常委会主任、党组书记李新华，区委副书记沈权，区人大常委会副主任徐国文、卢鉴、朱伟红出席。

12月3日下午，徐汇区人民政府和仪电集团召开区企合作会议，签署新一轮战略合作框架协议，掀开区企合作崭新篇章。区委书记曹立强，区委副书记、区长王华，仪电集团党委书记、董事长毛辰出席会议。区委常委、副区长俞林伟与仪电集团党委委员、副总裁黄金刚代表双方签约。